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Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения  на  территории муниципального образования- Ибердусское сельское  поселение Касимовского муниципального района Рязанской области осуществляется в соответствии с Федеральным законом  от 08 .11.2007 № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ", Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения",  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации", Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Положением о муниципальном контроле за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории  муниципального образования- Ибердусское сельское  поселение Касимовского муниципального района Рязанской области, утвержденным решением Совета депутатов Ибердуссккого сельского поселения от 23.12.2019 № 18, Административным регламентом осуществления муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования- Ибердусское сельское  поселение Касимовского муниципального района Рязанской области, утвержденным постановлением администрации муниципального образования- Ибердусское сельское  поселение Касимовского муниципального района Рязанской области от 25.12.2019 № 66.
Основными задачами муниципального контроля являются:
1) проверка соблюдения требований технических условий по размещению объектов, предназначенных для осуществления дорожной деятельности, объектов дорожного сервиса, рекламных конструкций и других объектов в полосе отвода и придорожной полосе автомобильных дорог местного значения;
2) проверка соблюдения пользователями автомобильных дорог, лицами, осуществляющими деятельность в пределах полос отвода и придорожных полос, правил использования полос отвода и придорожных полос, а также обязанностей при использовании автомобильных дорог местного значения в части недопущения повреждения автомобильных дорог и их элементов;
     3) проверка соблюдения весовых и габаритных параметров транспортных средств при движении по автомобильным дорогам местного значения, включая периоды временного ограничения движения транспортных средств.
Предметом муниципального контроля является соблюдение индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами, их руководителями и должностными лицами, гражданами требований действующего законодательства об обеспечении сохранности автомобильных дорог местного значения при осуществлении дорожной деятельности и использовании автомобильных дорог.
 Объектом муниципального контроля за  сохранностью автомобильных дорог местного значения являются автомобильные дороги общего пользования муниципального образования- Ибердусское сельское  поселение Касимовского муниципального района Рязанской области.
Субъектами, в отношении которых проводится муниципальный контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения являются:
-  владельцы объектов дорожного сервиса;
- организации, осуществляющие работы в полосе отвода автомобильных дорог и придорожной полосе;
- пользователи автомобильных дорог.
К мероприятиям, направленным на обеспечение сохранности автомобильных дорог, относится соблюдение:
- требований технических регламентов, правил, стандартов, технических норм и других нормативных документов при проведении работ по реконструкции, капитальному ремонту, ремонту автомобильных дорог;
- требований технических регламентов, правил, стандартов технических норм и других нормативных документов в области обеспечения безопасности дорожного движения;
- весовых и габаритных параметров транспортных средств, осуществляющих перевозки тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов по автомобильным дорогам, а также правил перевозки опасных грузов;
- иных мероприятий, предусмотренные законодательством Российской Федерации.
Общий контроль за полнотой и качеством проведения проверок по муниципальному контролю включает в себя проведение проверок по выявлению и устранению нарушений прав юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан  принятию решений и подготовки ответов на их обращения, содержащие жалобы на решения, действия (бездействие) должностных лиц администрации, ведение учета случаев ненадлежащего исполнения должностными лицами Органов муниципального контроля служебных обязанностей при осуществлении муниципального контроля.
Плановые проверки по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории муниципального образования - Ибердусское сельское  поселение Касимовского муниципального района Рязанской области в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.


