ОБОБЩЕНИЕ ПРАКТИКИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО КОНТРОЛЯ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ — ИБЕРДУССКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ КАСИМОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ 
ЗА 2020 ГОД
 
Проведение муниципального жилищного контроля осуществляется в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации; Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации"; Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"; положением о порядке организации и осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования - Ибердусское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области утвержденное Решением Совета депутатов муниципального образования — Ибердусское сельское поселение Касимовского муниципального района от 25.02.2019 № 157; административным регламентом по осуществлению муниципального жилищного контроля на территории муниципального образования – Ибердусское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области, утвержденным постановлением администрации муниципального образования – Ибердусское сельское поселение Касимовского муниципального района Рязанской области от  19.03.2019 № 6.

Основной задачей муниципального жилищного контроля является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Рязанской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами администрации Ибердусского сельского поселения.

Плановые проверки по муниципальному жилищному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, граждан на 2020 год запланированы не были, внеплановые проверки не осуществлялись.
