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Касимовской межрайонной прокуратурой по заданию прокуратуры Рязанской области проведена проверка в сфере исполнения требований законодательства о транспортном обслуживании населения.
Проверка проводилась с выходом на место и с привлечением в качестве специалиста сотрудника отделения ГИБДД МО МВД России «Касимовский».
В ходе проверки были выявлены нарушения проведения предрейсового контроля технического состояния городского общественного транспорта.
Так, при проверке документов у водителей автобусов, было выявлено, что в путевых листах отсутствовали дата и время прохождения технического состояния транспортного средства перед выездом в рейс, что является нарушением Приказа Минтранса России от 11.09.2020 N 368. 
Ответственным должностным лицом за проведение предрейсового контроля технического состояния транспортного средства, в том числе проставление даты и времени выпуска транспортного средства на линию и его возвращения является должностное лицо, работающее механиком у индивидуального предпринимателя, осуществляющего перевозки пассажиров.
По факту выявленных нарушений в отношении вышеуказанного должностного лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном производстве по ч.3 ст. 12.31.1 КоАП РФ, которое направлено для рассмотрения в ОГИБДД МО МВД России «Касимовский».


