
                                                                       ОТЧЕТ
Главы муниципального образования- Ибердусское сельское поселение  Касимовского муниципального района Рязанской области «О результатах своей деятельности и деятельности администрации Ибердусского сельского поселения»
Добрый день, дорогие жители, уважаемые депутаты и гости!
В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются о проделанной работе, сегодня Вашему вниманию предоставляется отчет о работе за 2017 год.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
· исполнение бюджета поселения;
· благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;
· обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;
· выявление  проблем и решение вопросов поселения
Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются и утверждаются соответствующими решениями.
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
соблюдение законов;
наделение государственными полномочиями;
обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Ибердусского  сельского поселения в 2017 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 
Работниками  администрации  в  течении года подготавливались отчеты о деятельности, а так же ответы на письма и запросы органов власти и организаций. 
По основным видам деятельности  издано      54  постановления,43   распоряжения ,   выдано   226    справок. 
Проекты решений и постановлений Администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района. Обязательным условием эффективной работы администрации сельского поселения является максимальная открытость её деятельности, достоверность и доступность информации. Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт администрации МР    , где размещаются нормативные документы сельского поселения. Администрация сельского поселения ежедневно работает, взаимодействуя как с населением, так со всеми сотрудниками отделов администрации района, решая многие очень важные вопросы. В администрации ведется прием граждан по личным вопросам ,он осуществляется главой муниципального образования- Ибердусское  сельское поселение , специалистами администрации согласно утвержденного графика.                                                                                                                                 За прошедший год в администрацию поступали  письменные  и устные обращения граждан. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все обращения и заявления были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и полноценные разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами землепользования, строительства, благоустройства территории и вопросам жилищно-коммунального хозяйства, решением социальных вопросов.
 Хотелось бы озвучить статистические данные по сельскому поселению . В состав Ибердусского сельского  поселения входит 5 населенных пунктов, в которых  зарегистрировано на 01.01.2017–  474  человек,на 7 человек уменьшилось население.             
Ибердус –    416  чел.
Чаруши -      3  чел.
Тимохино –  26   чел.
Дуброво  -    24   чел.
Новики     -     5 чел.,                                                                                                                                                    из них   - Пенсионеров  –145 чел., детей до 18 лет-59 чел, инвалидов всех групп – 45 чел.,остальное трудоспособное население.
На территории сельского поселения проживают :
-Участники боевых действий в Афганистане и на Кавказе –  6   чел.
-Ветераны  трудового фронта –   42  чел.
-Вдовы  умерших участников ВОВ—  0 чел., 
-Репрессированные—   1 
 -Многодетные  семьи с несовершеннолетними детьми— 1 чел
 В 2017 году умерло    13    человек(больше 5 человек)      5   женщин,   8    мужчин  ,а родилось   1  ребенок, из них  –    0 мальчика,1 девочка . Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной  убыли населения.
Думаю всем понятно ,что ЛПХ для сельского жителя является жизненно важным не только в плане повышения своего благосостояния, но и для некоторых вопросом просто выживания, но количество скота в частном секторе с каждым годом  уменьшается.  
 Крс —   3 
овцы, козы— 65
лошади— 1
птица-  840
        В администрации ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе  и граждан подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации , ведется он  в соответствии с требованиями Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положением о воинском учете, инструкции.
На общем воинском учете состоит    90   человек, из них   7   женщин  . Основные направления деятельности администрации за отчетный период строились в соответствии с Уставом Ибердусского сельского поселения.
       В нашем  поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство, вывоз мусора. Коротко о каждом направлении.
    Освещение произведена работа по ремонту  уличных фонарей , а именно      в    уличных фонарях произведена замена лампочек накаливания , поменяны   фотореле. В настоящее время на 1 фонарь в  селе Ибердус опять пришел  в негодность .
    Дорожная деятельность Общая протяженность дорог  в границах населенных пунктов общего пользования составляет 7,125 км.   
К дорожной деятельности относится зимнее и летнее содержание  дорог. На чистку дорог в зимнее время  мы заключили контракт с ООО  «Ибердус». 
Благоустройство поселения
Одним из основных направлений работы администрации поселения является благоустройство– улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.
Несмотря на положительную динамику в сфере благоустройства, у нас еще много проблем в этой сфере. С одной стороны, конечно, легко указать (ткнуть пальцем) на кем-то брошенную бумажку или бутылку, сфотографи-ровать плохую дорогу или фасад дома, написать жалобу Главе района   и говорить, что все у нас плохо. Другое дело, когда идет анализ, а чего же у нас больше: хорошего или плохого? Где мы живем? В разрушенном населенном пункте или селе, которое способно развиваться, «залечивать свои раны» и подниматься на более высокий уровень развития? Мы готовы к диалогу, мы – это Администрация и Совет депутатов сельского поселения.     Хочется, чтобы все живущие в Ибердусском  сельском поселении понимали, что все зависит от нас самих.   Пусть каждый из нас сделает хоть немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее .Огорчает другое, что у нас еще достаточно иждивенцев - уклонистов и противников чистоты, порядка и благоустройства. Мусор  все так же продолжают вывозить  на обочины дорог, в лесополосы, организуют свалки .Главное подальше от своего дома.
На территории нашего муниципального образования функционируют 2  ФАПа,  Ибердусская основная общеобразовательная  школа  в комплексе с детским  садом,       библиотека, сельский клуб, почтовое отделение, 2магазина, ООО «Ибердус»,ООО «Вязы», местная религиозная организация  «Приход Иоанно-Предтеченской церкви» ,ООО «Доброе поле», ООО «Гусь-Кирпичный», ООО «Алекс»,4 микропредприятия ,3 КФХ.                                                                                                    Начну с ФАПов. Важнейшим приоритетом является забота о здоровье селян и продолжительности их жизни. Задача оказания качественной и доступной медицинской помощи – главное условие сохранения здоровья и увеличения продолжительности жизни жителей поселения.    Работа ФАПов  строится по графику. Медицинская помощь населению оказывается при амбулаторном лечении, при посещении на дому и подворном обходе.                           В образовательное пространство нашего поселения входят школа и детский сад. С чего начинается жизнь человека: она начинается с детства, в нашем случае, с детского сада, куда с удовольствием ходит  7  детишек нашего поселения. Где работают опытные воспитатели. Здесь для самых маленьких наших жителей есть все условия, чтобы расти и полноценно развиваться. Образовательную деятельность осуществляет педагогический коллектив из 9 учителей, обслуживание осуществляют   8 человек. Школу посещают    учащихся.  
     15 июля 2017 года открылся Ибердусский сельский клуб .  Отдел культуры взял закрывшийся магазин    в аренду под клуб. Зданию был  необходим ремонт.  Ремонт делали своими силами, без выделенных средств, много сил и умений вложили в ремонт здания активные молодые люди села , оказывалась спонсорская помощь ,не отказывает никогда в помощи Генеральный директор ООО «Ибердус» Дагадин Алексей Анатольевич.  
Теперь есть место, где много времени проводят дети и молодежь  
Библиотечное обслуживание населения производится силами УК и туризма администрации Касимовского района, в структуру которого входит библиотека с. Ибердус.  Без работника библиотеки не проводится ни одно культурное мероприятие в селе Ибердус. Она работает в тесном контакте с администрацией Ибердусского сельского поселения, Ибердусской  ООШ, детским садом ,а теперь и с сельским клубом 
  С верой в будущее живет   руководитель  нашего ООО «Ибердус». Стабильное развитие этого хозяйства обеспечивает занятость населения и поступление налогов в бюджет сельского поселения. Сельскохозяйственному  предприятию очень тяжело сейчас, но большое им спасибо за хорошую работу и за поддержку  во всех начинаниях  в нашем поселении. 
 В рамках решения вопросов водоснабжения                                                                                                Вот уже несколько лет услуги населению оказывает    МУ МЖКХ р/п Гусь-Железный .
 
ГО и ЧС 
Участие администрации  Ибердусского  сельского поселения  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов  заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.   
В течение года администрацией проводилась работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. 
 Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.
На территории сельского поселения имеется почтовое отделение, которое работает 3 дня в неделю . Коллектив почтового отделения работает добросовестно.   Периодические издания, пенсию доставляют своевременно. Пенсионеры и все жители могут приобрести товар на дому, с доставкой пенсии. Жалоб на работу отделения связи не поступает.                                                                                              На территории поселения розничную торговлю осуществляют 2  стационарных магазина.   В магазинах постоянно соблюдается ассортиментный перечень товаров, всегда чисто и уютно. В силу специфики системы расселения, низкой плотности и высокой доли пожилого населения важным элементом мелкорозничной торговли является организация передвижной торговли. Один день в пятницу магазином Алекс  осуществляется выездная торговля, которая обеспечивает снабжение населения,     товарами первой необходимости.
 Бюджет
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Администрацией Ибердусского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов бюджет  на 2017год.
 Бюджет у нас  небольшой, если  учитывать все наши желания и потребности сделать то , что хотелось бы.
В отчетном году мы распорядились им следующим образом.
Доходы- 1851400,04,80,было запланировано 1195224,66
Дорожный фонд – 249999,64   рублей ,запланировано 232734,66
Налог на доходы физических лиц – 24879,30  рублей
Налогов на имущество—103586,77  рублей ,46420 рублей
Земельный налог физ. лиц—591128,42   рублей, запланировано 368000 руб
Земельный налог юр. лиц—414432,37 рублей, запланировано 500070 рублей    
Аренда башен      -  14740 рублей
Безвозмездные поступления  -452633,54 рублей
 Расходы – 2006928,87 рублей
 На ремонт уличных фонарей -16907  рублей
Чистка дорог    – 75600 рублей
Межевание земли под дорогами 38000 рублей
В деревне Дуброво опилили деревья на сумму 51000 рублей
Межевание земли под башнями 16000 рублей                                                                                   
Ремонт пристройки 315834 рублей
В рамках бюджета производилось выплата заработанной платы, производилась оплата за потребление электроэнергии, газа, вывоз мусора со свалки.
В текущем году действует программа «Поддержка местных инициатив Рязанской области». Это механизм, позволяющий объединить ресурсы регионального бюджета, бюджетов муниципальных образований, финансовые ресурсы физических и юридических лиц и направить их на решение социально-важных вопросов. Уникальность программы в том, что именно люди решают, какой проект они будут реализовывать и сколько собственных средств готовы затратить для достижения  результата. Это комплекс мероприятий, который разрабатывается по инициативе жителей и реализуется на условиях софинансирования. Региональный  бюджет 60%, муниципальный бюджет-30%,средства граждан -10%.Нам необходимо подумать  какой проект для нашего поселения необходим ,может мы тоже сможем выдвинуть инициативу и реализовать проект.
 Подводя итоги 2017 года, можно отметить, что в целом на территории Ибердусского сельского поселения в течение отчетного периода была сохранена стабильная социально- экономическая обстановка, обеспечена жизнедеятельность населенных пунктов и безаварийная работа объектов инженерной инфраструктуры, выполнен бюджет поселения по доходам и расходам, не допущена социальная напряженность в обществе, что стало возможным благодаря деятельности руководителей, трудовых коллективов предприятий и организаций Ибердусского сельского поселения. Работа администрации муниципального образования- Ибердусское сельское поселение  строилась и будет строиться на основе тесного  взаимодействия.   Убеждена, что в решении проблем не должно быть равнодушных, только совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуемые намеченные планы.
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0. Рязанской области

(третьего созыва)

Решение

с. Ибердус

28  февраля  2018 г                                                                                     № 126                       

Отчет главы муниципального образования-

Ибердусское сельское поселение за 2017 год



Заслушав отчет главы муниципального образования- Ибердусское сельское поселение за 2017 год в соответствии с Уставом муниципального образования – Ибердусское сельское поселение,  Совет депутатов 

РЕШИЛ:

  1.Утвердить отчет главы муниципального образования- Ибердусское сельское поселение за 2017 год  согласно приложению.

2. Признать работу главы муниципального образования- Ибердусское сельское поселение удовлетворительной.

3. Обнародовать отчет главы муниципального образования – Ибердусское сельское поселение за 2017год в Информационном  Бюллетене Ибердусского сельского поселения и на официальном сайте.





Председатель Совета депутатов,                                                                                          глава муниципального образования-                                                                   Ибердусское  сельское  поселение                                                 Т.Н. Штукина











                                                                       ОТЧЕТ

Главы муниципального образования- Ибердусское сельское поселение  Касимовского муниципального района Рязанской области «О результатах своей деятельности и деятельности администрации Ибердусского сельского поселения»

Добрый день, дорогие жители, уважаемые депутаты и гости!

В соответствии c действующим Федеральным законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются о проделанной работе, сегодня Вашему вниманию предоставляется отчет о работе за 2017 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

· обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

· выявление  проблем и решение вопросов поселения

Результаты обсуждения  по тому или иному вопросу  принимаются и утверждаются соответствующими решениями.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:

соблюдение законов;

наделение государственными полномочиями;

обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.

В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Ибердусского  сельского поселения в 2017 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 

Работниками  администрации  в  течении года подготавливались отчеты о деятельности, а так же ответы на письма и запросы органов власти и организаций. 

По основным видам деятельности  издано      54  постановления,43   распоряжения ,   выдано   226    справок. 

Проекты решений и постановлений Администрации сельского поселения направляются в прокуратуру района. Обязательным условием эффективной работы администрации сельского поселения является максимальная открытость её деятельности, достоверность и доступность информации. Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт администрации МР    , где размещаются нормативные документы сельского поселения. Администрация сельского поселения ежедневно работает, взаимодействуя как с населением, так со всеми сотрудниками отделов администрации района, решая многие очень важные вопросы. В администрации ведется прием граждан по личным вопросам ,он осуществляется главой муниципального образования- Ибердусское  сельское поселение , специалистами администрации согласно утвержденного графика.                                                                                                                                 За прошедший год в администрацию поступали  письменные  и устные обращения граждан. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все обращения и заявления были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и полноценные разъяснения. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами землепользования, строительства, благоустройства территории и вопросам жилищно-коммунального хозяйства, решением социальных вопросов.

 Хотелось бы озвучить статистические данные по сельскому поселению . В состав Ибердусского сельского  поселения входит 5 населенных пунктов, в которых  зарегистрировано на 01.01.2017–  474  человек,на 7 человек уменьшилось население.             

Ибердус –    416  чел.

Чаруши -      3  чел.

Тимохино –  26   чел.

Дуброво  -    24   чел.

Новики     -     5 чел.,                                                                                                                                                    из них   - Пенсионеров  –145 чел., детей до 18 лет-59 чел, инвалидов всех групп – 45 чел.,остальное трудоспособное население.

На территории сельского поселения проживают :

-Участники боевых действий в Афганистане и на Кавказе –  6   чел.

-Ветераны  трудового фронта –   42  чел.

-Вдовы  умерших участников ВОВ—  0 чел., 

-Репрессированные—   1 

 -Многодетные  семьи с несовершеннолетними детьми— 1 чел

 В 2017 году умерло    13    человек(больше 5 человек)      5   женщин,   8    мужчин  ,а родилось   1  ребенок, из них  –    0 мальчика,1 девочка . Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной  убыли населения.

Думаю всем понятно ,что ЛПХ для сельского жителя является жизненно важным не только в плане повышения своего благосостояния, но и для некоторых вопросом просто выживания, но количество скота в частном секторе с каждым годом  уменьшается.  

 Крс —   3 

овцы, козы— 65

лошади— 1

птица-  840

        В администрации ведется воинский учет военнообязанных граждан пребывающих в запасе  и граждан подлежащих призыву на военную службу в Вооруженных силах Российской Федерации , ведется он  в соответствии с требованиями Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положением о воинском учете, инструкции.

На общем воинском учете состоит    90   человек, из них   7   женщин  . Основные направления деятельности администрации за отчетный период строились в соответствии с Уставом Ибердусского сельского поселения.

       В нашем  поселении одним из важных направлений работы является состояние дорог, уличное освещение, благоустройство, вывоз мусора. Коротко о каждом направлении.

    Освещение произведена работа по ремонту  уличных фонарей , а именно      в    уличных фонарях произведена замена лампочек накаливания , поменяны   фотореле. В настоящее время на 1 фонарь в  селе Ибердус опять пришел  в негодность .

    Дорожная деятельность Общая протяженность дорог  в границах населенных пунктов общего пользования составляет 7,125 км.   

К дорожной деятельности относится зимнее и летнее содержание  дорог. На чистку дорог в зимнее время  мы заключили контракт с ООО  «Ибердус». 

Благоустройство поселения

Одним из основных направлений работы администрации поселения является благоустройство– улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.

Несмотря на положительную динамику в сфере благоустройства, у нас еще много проблем в этой сфере. С одной стороны, конечно, легко указать (ткнуть пальцем) на кем-то брошенную бумажку или бутылку, сфотографи-ровать плохую дорогу или фасад дома, написать жалобу Главе района   и говорить, что все у нас плохо. Другое дело, когда идет анализ, а чего же у нас больше: хорошего или плохого? Где мы живем? В разрушенном населенном пункте или селе, которое способно развиваться, «залечивать свои раны» и подниматься на более высокий уровень развития? Мы готовы к диалогу, мы – это Администрация и Совет депутатов сельского поселения.     Хочется, чтобы все живущие в Ибердусском  сельском поселении понимали, что все зависит от нас самих.   Пусть каждый из нас сделает хоть немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее .Огорчает другое, что у нас еще достаточно иждивенцев - уклонистов и противников чистоты, порядка и благоустройства. Мусор  все так же продолжают вывозить  на обочины дорог, в лесополосы, организуют свалки .Главное подальше от своего дома.

На территории нашего муниципального образования функционируют 2  ФАПа,  Ибердусская основная общеобразовательная  школа  в комплексе с детским  садом,       библиотека, сельский клуб, почтовое отделение, 2магазина, ООО «Ибердус»,ООО «Вязы», местная религиозная организация  «Приход Иоанно-Предтеченской церкви» ,ООО «Доброе поле», ООО «Гусь-Кирпичный»,ООО «Алекс»,4 микропредприятия ,3 КФХ.                                                                                                  Ну начну с ФАПов. Важнейшим приоритетом является забота о здоровье селян и продолжительности их жизни. Задача оказания качественной и доступной медицинской помощи – главное условие сохранения здоровья и увеличения продолжительности жизни жителей поселения.    Работа ФАПов  строится по графику. Медицинская помощь населению оказывается при амбулаторном лечении, при посещении на дому и подворном обходе.                           В образовательное пространство нашего поселения входят школа и детский сад. С чего начинается жизнь человека: она начинается с детства, в нашем случае, с детского сада, куда с удовольствием ходит 9  детишек нашего поселения. Где работают опытные воспитатели. Здесь для самых маленьких наших жителей есть все условия, чтобы расти и полноценно развиваться. Образовательную деятельность осуществляет педагогический коллектив из 8 учителей, обслуживание осуществляют 7 человек. Школу посещают    учащихся.  

     15 июля 2017 года открылся Ибердусский сельский клуб .  Отдел культуры взял закрывшийся магазин    в аренду под клуб. Зданию был  необходим ремонт.  Ремонт делали своими силами, без выделенных средств, много сил и умений вложили в ремонт здания активные молодые люди села , оказывалась спонсорская помощь ,не отказывает никогда в помощи Генеральный директор ООО «Ибердус» Дагадин Алексей Анатольевич.  

 Теперь есть место, где много времени проводят дети и молодежь . В 2018 году с большим успехом участники художественной самодеятельности выступили на смотре в селе Гиблицы (из 12 номеров прошли на зональный смотр 5)      

Библиотечное обслуживание населения производится силами УК и туризма администрации Касимовского района, в структуру которого входит библиотека с. Ибердус.  Без работника библиотеки не проводится ни одно культурное мероприятие в селе Ибердус. Она работает в тесном контакте с администрацией Ибердусского сельского поселения, Ибердусской  ООШ, детским садом ,а теперь и с сельским клубом 

  С верой в будущее живет   руководитель  нашего ООО «Ибердус». Стабильное развитие этого хозяйства обеспечивает занятость населения и поступление налогов в бюджет сельского поселения. Сельскохозяйственному  предприятию очень тяжело сейчас, но большое им спасибо за хорошую работу и за поддержку  во всех начинаниях  в нашем поселении. 

 В рамках решения вопросов водоснабжения                                                                                                Вот уже несколько лет услуги населению оказывает    МУ МЖКХ р/п Гусь-Железный .

 

ГО и ЧС 

Участие администрации  Ибердусского  сельского поселения  в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов  заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.   

В течение года администрацией проводилась работа по вопросам соблюдения мер пожарной безопасности. С неблагополучными семьями проводились беседы и раздавались предупреждения о необходимости соблюдения мер пожарной безопасности. Зачастую возгорания происходят из-за халатности самих жителей. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. 

 Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания.

На территории сельского поселения имеется почтовое отделение, которое работает 3 дня в неделю . Коллектив почтового отделения работает добросовестно.   Периодические издания, пенсию доставляют своевременно. Пенсионеры и все жители могут приобрести товар на дому, с доставкой пенсии. Жалоб на работу отделения связи не поступает.                                                                                              На территории поселения розничную торговлю осуществляют 2  стационарных магазина.   В магазинах постоянно соблюдается ассортиментный перечень товаров, всегда чисто и уютно. В силу специфики системы расселения, низкой плотности и высокой доли пожилого населения важным элементом мелкорозничной торговли является организация передвижной торговли. Один день в пятницу магазином Алекс  осуществляется выездная торговля, которая обеспечивает снабжение населения,     товарами первой необходимости.

 Бюджет

Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Администрацией Ибердусского сельского поселения был сформирован, проверен и утвержден Советом депутатов бюджет  на 2017год.

 Бюджет у нас  небольшой, если  учитывать все наши желания и потребности сделать то , что хотелось бы.

В отчетном году мы распорядились им следующим образом.

Доходы- 1851400,04,80,было запланировано 1195224,66

Дорожный фонд – 249999,64   рублей ,запланировано 232734,66

Налог на доходы физических лиц – 24879,30  рублей

Налогов на имущество—103586,77  рублей ,46420 рублей

Земельный налог физ. лиц—591128,42   рублей, запланировано 368000 руб

Земельный налог юр. лиц—414432,37 рублей, запланировано 500070 рублей    

Аренда башен      -  14740 рублей

Безвозмездные поступления  -452633,54 рублей

 Расходы – 2006928,87 рублей

 На ремонт уличных фонарей -16907  рублей

Чистка дорог    – 75600 рублей

Межевание земли под дорогами 38000 рублей

В деревне Дуброво опилили деревья на сумму 51000 рублей

Межевание земли под башнями 16000 рублей                                                                                   

Ремонт пристройки 315834 рублей

В рамках бюджета производилось выплата заработанной платы, производилась оплата за потребление электроэнергии, газа, вывоз мусора со свалки.

В текущем году действует программа «Поддержка местных инициатив Рязанской области». Это механизм, позволяющий объединить ресурсы регионального бюджета, бюджетов муниципальных образований, финансовые ресурсы физических и юридических лиц и направить их на решение социально-важных вопросов. Уникальность программы в том, что именно люди решают, какой проект они будут реализовывать и сколько собственных средств готовы затратить для достижения  результата. Это комплекс мероприятий, который разрабатывается по инициативе жителей и реализуется на условиях софинансирования. Региональный  бюджет 60%, муниципальный бюджет-30%,средства граждан -10%.Нам необходимо подумать  какой проект для нашего поселения необходим ,может мы тоже сможем выдвинуть инициативу и реализовать проект.

 Подводя итоги 2017 года, можно отметить, что в целом на территории Ибердусского сельского поселения в течение отчетного периода была сохранена стабильная социально- экономическая обстановка, обеспечена жизнедеятельность населенных пунктов и безаварийная работа объектов инженерной инфраструктуры, выполнен бюджет поселения по доходам и расходам, не допущена социальная напряженность в обществе, что стало возможным благодаря деятельности руководителей, трудовых коллективов предприятий и организаций Ибердусского сельского поселения. Работа администрации муниципального образования- Ибердусское сельское поселение  строилась и будет строиться на основе тесного  взаимодействия.   Убеждена, что в решении проблем не должно быть равнодушных, только совместно мы сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы и реализуемые намеченные планы.

 



 

 

  

 






