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Касимовской межрайонной прокуратурой проведена проверка в сфере исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращения граждан в администрации муниципального образования – городской округ г.Касимов Рязанской области.
Обращения граждан подлежат рассмотрению в порядке и сроки, установленные Федеральным законом от 2 мая 2006 года N 59-ФЗ  «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее по тексту – Федеральный закон №59-ФЗ). 
В силу ст. 5 Федерального закона № 59-ФЗ   при рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом гражданин имеет право на получение письменного ответа по существу поставленных в обращении вопросов, уведомление о переадресации письменного обращения в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращении вопросов.
  В ходе проведения проверки межрайонной прокуратурой установлено следующее. 
16.04.2021 в администрацию г. Касимова  поступило письменное обращение от жителей мкр. Сиверка г.Касимова по вопросу переноса контейнерной площадки от автобусной остановки, а также по вопросу замены большого контейнера на контейнеры меньшего размера.
Согласно ответу на указанное обращение от 14.05.2021 работы по замене бункера для сбора твердых коммунальных отходов на контейнеры с крышкой планируется выполнить до конца II квартала 2021 года.
Вместе с тем, в нарушение ст. 5 Федерального закона № 59-ФЗ  довод заявителей о возможности переноса контейнерной площадки от автобусной остановки по существу не был рассмотрен, конкретных мер по обращению не принято.
В связи с чем, Касимовской межрайонной прокуратурой в отношении и.о. главы администрации МО – ГО г.Касимов возбуждено производство об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ, которое направлено на рассмотрение мировому судье судебного участка № 27 судебного района Касимовского районного суда.
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